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RIER M D AR IR R R E

HR3—2 BEYISERT HLBESNHERICHET ZFEEA/1) HEEET TS
SEfOuE | &EES 18051010 | ERT4 | ] |  FREEHh | ATER I
) SERHh O Tim(ZkEE T 5L i SMERH A
Eﬁg TREOBBOSIENDKRES TREDHBEHILIOKRES TREOBBOSILENDOKRES TREOHBESILIOKRES
&5 X 4 ﬁ:c; Tﬁﬁ“ﬁzﬁ\(‘z)@ﬁﬁ}ﬁﬁ jj(giatn?;f)é X 4 —Fﬁﬁﬁg\gl;g)n;KEF ﬁq&; jj(l((]l?l?(m%)é X 4 ﬁq&; J:ﬁn“ﬁ;ﬁ\(‘z)(btt% jj(giatn?;f)é X 4 J:ﬁﬁ;ﬁ\(‘;(})tt?% ﬁq&; jj(&fr:f)é
P 100kN/m%E#8z% | 1.00 | 000 ~ 1.67| 125569 |3mZz#Bz5| — ~ — — — | 100kN/MZ&#z25 | 1.00 | 1243 ~ 2495 125569 |3mE#BZD - ~ — — —
Thilst 100|167 ~ 946 100.00 | FnLS | 000 ~ 9.46| 2.41 12.87 Thilst 1.00 | 5,00 ~ 1243 100.00 | TnLSt | 6,00 ~ 24.95| 2.41 12.87
2 100kN/m%E#25| 1.00| 000 ~ 1.90| 12954 |3mZz#BzB| — ~ — — — | 100kN/m%x#%25 | 1.00 | 1089 ~ 1942 129.34 |3mE#BZ5 - ~ — — —
FhLst 1.00 | 1.90 ~ 9.69 100.00 | #hst | 000 ~ 9.69| 2.24 12.00 st 1.00 | 6.00 ~ 10.89 100.00 | =hsy | 6.00 ~ 1942 2.24 12.00
3 100kN/m%E#25| 1.00| 000 ~ 200| 130.88 |3mZz#Bz25| — ~ — — — | 100kN/m%E#%25 | 1.00 | 10.75 ~ 1942 130.88 |3mZE#BZ5 - ~ — — —
zhs 1.00 | 200 ~ 9.78| 100.00 | Ths |o0oo ~ 978|227 12.15 zhs 1.00 | 6.00 ~ 1075 100.00 | ZnLS | 5,00 ~ 1942 2.27 12.15
4 100kN/mM%#BZ. 5 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3m%iBZ % - ~ — — —
s 1.00 | 0.00 ~ 5.01 62.48 | FnLs |ooo ~ 501 1.79 9.569 ThList 1.00 | 5.00 ~ b6.37 62.48 | =nhst | 6.00 ~ 537 1.79 9.569
100kN/mM%#BZ. 5 ~ ImERBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ ImEBZD ~
zhst ~ st ~ zhst ~ st ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ ImERBAD ~ 100kN/m##8 %% ~ ImEBZD ~
zhs ~ ZhnLst ~ zhs ~ ZhLst ~
100kN/ Mm% 25 ~ 3mEHBAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEEZD ~
zhs ~ ZhnLst ~ zhs ~ ZhnLst ~
100kN/ Mm% 25 ~ 3mEHBAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEEZD ~
zhs ~ ZhnLst ~ zhs ~ ZhnLst ~
100kN/mM%#BZ. 5 ~ ImERBAD ~ 100kN/mM%#8 %% ~ ImEEBZD ~
zhst ~ st ~ zhst ~ st ~
100kN/mM%#B2. 5 ~ ImERBAD ~ 100kN/m%#8 %% ~ IMEEBZD ~
zhst ~ st ~ zhst ~ st ~
100kN/mM%{BZ. 5 ~ ImERBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ ImEEBZD ~
zhs ~ ZhnLst ~ zhs ~ ZhLst ~
100kN/ Mm% 25 ~ 3mEHBAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEBZD ~
zhs ~ ZhLst ~ zhs ~ ZhLst ~
100kN/ Mm% 25 ~ 3mEHBAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEBZD ~
zhs ~ ZhLst ~ zhs ~ ZhLst ~
100kN/mM%#BZ. 5 ~ ImERBAD ~ 100kN/m%#8 %% ~ ImEBZD ~
zhst ~ st ~ zhst ~ st ~
100kN/mM%#BZ. 5 ~ ImERBAD ~ 100kN/mM##8 %% ~ ImEBZD ~
zhLst ~ LSt ~ zhLst ~ zhLst ~




